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Floridské ministerstvo zdravotnictví varuje muže mladší 40 let před mRNA vakcínami
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Floridské ministerstvo zdravotnictví varuje muže mladší 40 let před mRNA vakcínami

A opět zde máme upozornění z oficiálních míst, o němž ovšem mainstream, který nyní propaguje „4.

dávku pro všechny“, zarytě mlčí. Ale co jiného očekávat, mainstream přece není placen za to, aby

„zázračné genové přípravky“ sebeméně kritizoval. Rád je doporučí i té věkové skupině, pro kterou jde

doslova o ruskou ruletu, ale zde dokonce se dvěma náboji, neboť šance na poškození zdraví je docela

vysoká…

 Na internetových stránkách floridského ministerstva zdravotnictví byla dne 7. října 2022 zveřejněna

následující zpráva.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/10/floridske-ministerstvo-zdravotnictvi-varuje-muze-mladsi-40-let-pred-mrna-vakcinami/
https://reitschuster.de/post/florida-raet-maennern-unter-40-von-einer-covid-19-impfung-ab/
https://www.floridahealth.gov/newsroom/2022/10/20220512-guidance-mrna-covid19-vaccine.pr.html
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Překlad:

Generální lékař státu Florida Dr. Joseph A. Ladapo dnes oznámil nové pokyny pro mRNA vakcíny.

Floridské ministerstvo zdravotnictví provedlo analýzu pomocí sebekontrolované série případů, což je

technika původně vyvinutá pro hodnocení bezpečnosti vakcín.

Tato analýza zjistila, že relativní výskyt úmrtí souvisejících se srdečními problémy u mužů ve věku 18 až

39 let se zvyšuje o 84 procent během 28 dnů od očkování mRNA. S vysokým stupněm globální imunity

vůči COVID-19 budou přínosy očkování pravděpodobně vyváženy tímto neobvykle vysokým rizikem

úmrtí souvisejícího se srdcem u mužů v této věkové skupině. Toto zvýšené riziko nebylo identifikováno u

vakcín, které nejsou vyrobeny na bázi mRNA.

Generální chirurg proto doporučuje neočkovat muže ve věku 18 až 39 let vakcínami

mRNA proti COVID-19. Lidé s již existujícími srdečními stavy, jako je myokarditida a perikarditida,

by měli být při tomto rozhodování obzvláště opatrní.

 
„Studium bezpečnosti a účinnosti léků, včetně vakcín, je důležitou součástí veřejného zdraví,“ řekl

generální chirurg Dr. Joseph Ladapo. „Mnohem méně pozornosti bylo věnováno bezpečnosti a

obavy mnoha lidí byly odmítnuty – to jsou důležitá zjištění, která by měla být sdílena s

občany Floridy.“

Takže na Floridě konečně přiznali pravdu, na kterou již nějakou dobu upozorňuje nejeden odborník. 

Přitom podobné informace dlouhodobě nálepkují Pfizerem placení takzvaní „ověřovatelé faktů“ za

„konspiraci“ nebo „dezinformaci.“ Ve skutečnosti je však jednou velkou dezinformací celá stupidní

kampaň, která má nyní oblbovat naše obyvatelstvo. Pokud však zůstane jen u kampaně a nedojde na další

donucování pod různými výhružkami, lze to akceptovat.
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Pokud totiž někdo genové injekce podstoupí a odnese to zdravím, pak je to v této fázi již jen jeho vlastní

hloupost. Informací o škodlivosti genových injekcí je spousta a kdo hledá, ten si je může najít…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 

 


